SEGMENT ZEWNETRZNY

10

1065

1576 ,

1000

9860

5620

A

1:25

N Y Y I Y

i I I I I I I I I

|

|

|

|

|

|

|

|

| L

|

|

|

|

|

|

W 1500

| |

|

| |

] |

| 10

| — |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| 1400 | —= 3

| [ 12

| —

| \W,

S S |

Irs} 0 W

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |

| |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| Otwory
|
|
i

g

=

wentylacyjne
60x60 co 60°
- 6 szt. na obw.

KLAPA KL-1
wyk. 1 szt.

| _/

Bl.4x756 NA.

Istniejgce kotwy

fundamentowe

|
56po

1199

30 400

0

o
[re]

Krociec

174

czopucha KC—1

1028

¥,

2x Nakretka M42-8 mu

Podktadka 45

25

1148

60

—

Ny

5x rolka

przewodu
0 W
C

RN
|

0S ucha uﬁ -

3 (bez klapy)

Bl.10x60 \_ N

/_oﬁ<<91 s:_u mm |

@\

SEGMENT WEWNETRZNY

Sw B
s~

2939

36 35 || 2/

,,,,,,,,ﬁ,,,,,,,/,ﬁi

1500

S

120,

Y
hd

o

—

©

40 39

® 6 €& 6 6 6 6 o6 o6 6 & 6 ¢

=5120
00

32x160
53

o — © 6 — 6 ¢ 66 66— 6 66— 6 o6 o ¢ ¢ 6 o

Poz.
1:10

1641 w osi BI.

1467 w osi BI.

R904

Uszczelnienie 1:5

©

F6 66— 6 ¢ 6 6 &6 66— 6 o6 6 6 6 6 & 66— 6 6 "6 6 6 6 6 6 6 o6 6 6 6 6 &

=]

1148

1122

816

280

0S c%opucho
327

1124
833

807

0$ czopucha

P
0$ czopucha o /?;@ IR
\ S & T
I
S/ ] =5 —\
/N /s
~ 60~ # .
*
R &
\pllllllll\\W/ 3
| \_@ BI.10x60 i
628
Poz. nr " ;
BL.10x60
21 1148
1:25
1125 1115
828
303 | 295 81.30x2600 2 |

1148

na rure odprowadzenia kondensatu

2600

1121

827

285 | 319

815

1117

1112

_0S czopuchagy

- 0$ czopucha | . | ==L

L
45
N@ @rrlv Sruba M16
@@ Nakretk
\ akretka
%\ ,W© @N Podkladh
B S
W2 & S
—
5] =
187 6|
ad |
il
\\
[@))
n
ad g
Otwér
wyczystki m_.,
w segmencie
Sz1 640x1030 I@ Otwér
{ tki
m_.m_. \\ Wwyczys
7 — Swi 610
1= w3 |, /
p— —K —_———— __N —1— —%
8
2 9, 2
\ 3
Klapa = _ \_O
KL-1
1 m
40 szt. /rJurJu rJuN | Spadek poz. 31
na obwodzie 1100 ] 2% w kierunku poz. 30
5=3
1:25

6x _rolka
przewodu

sznur glinokrzemianowy

miekki 810 mm

R964

Srube wtozy¢ przed
zespawaniem elementow
27 i 37.

26

Sruba M12x40-5.8 @ m

Nakretka M12-5 @@

Podktadka 12 VO

42 41

Krociec |
czopucha KC-—1

43\,

—

0$ czopucha |

0$ czopucha

~_Klapa

KL—1

10-10

1:25

0S czppucho

44

Otwdr 110 mm

1800

na rure odprowadzenia kondensatu

Stal 1.4404, spawanie drutem Esab OK Autrod 316LSi

wg.
Stal

(PN EN ISO 14343) metodq MIG.
1.4301.

— Zabezpiecznie antykoryzjne wg opisu technicznego,

— Pozycje 34* wykona¢ poprzez dociecie poz. 34,

— Krbciec KC—1 dopasowa¢ i zespawa¢ na montazu.

Klasa konstrukcji spawanej: EXCJ3.

_ 1028 _ 428 i
amilR o <
:, i il \ \_
|
/ @]
N
7 <
f
u@i 820 mﬁmw
1 1
978 T
£
T o0 29 150
296 o
20 N
A= =
o )
y ) ; ) © Sﬁ
AR B il < T T
200 N
f I~
a =
2
Lm 270
1
605 _
V1
)
| S
Py
7
& _ .
Krociec 3
M
)
E tem t S
(
g emperatury . §
i ] i | =
1:5 ﬂw
—~
o |
=
M o
25
ve) — o
ol S 17 =
N ok— “_\
A M
ST b
| /o0 |
1 1
100 430 |
90
I Szpilki przewodu
8szt. na obwodzie co 500
0 1:5
S )
~
) @‘
i e
3 o
) Q N
, 60 ___
1
L
> N
60 __ -
ROLKA PRZEWODU !
46 P
m - ‘_ 0
(o)}
11 szt o
B 0]
SZ a
1:5 o ©
(o))
\ 60 :
Sruba M12x70—kl.60 0
2xNakretka M12 Q\_
f 2xPodktadka 12 02
[ :
[
L1
#60 @
30
Bl.4x70 V
m Bl.4x86
160 _
Liczba sztuk Masa
razem Diugosé Numer
Poz. Wyszczegélnienie w 9 Materiat | normy lub | jedn. | jedn. Uwagi
mm catk. kg
catym katalog | kg/szt. | kg/m
obiek.
m\\h m* L ol - SEGMENT ZEWNETRZNY Sz1
] m Segment Sz1 1 szt
o 1 |BI. 10x6315x9860 1 1 S235JR 4818,30 4818,30
o] 2 |BIl. 30x70x1641 4 4 - S235JR - 27,06 108,24
— 3 |Ceownik C 100 3 6 150 | S235JR | PN-EN 10279 10,60] 9,54
| 10 |BI. 10x330x 1420 2 2 - S235JR - 14,03 28,05
11 |BI. 10x330x5370 2 2 S235JR 144,98 289,96
w 12 |BI. 10x40x5620 2 2 S235JR 17,62 35,23
N 30 13 |BI. 10x40x1500 2 2 S235JR 4,71 9,42
32 14 |BI. 4x158x1028 2 2 S235JR 5,10 10,20
15 |BI. 4x158x636 2 2 S235JR 3,16 6,31
70 16 |BI. 10x60x628 2 2 S235JR 2,96 5,92
17 |BI. 10x60x1148 2 2 S235JR 5,41 10,81
18 |BI. 10x60x1148 2 2 S235JR 5,41 10,81
19 |BI. 4x60x165 4 4 - S235JR - 0,31 1,24
20 |Ceownik C 180 6 6 1028 | S235JR | PN-EN 10279 22,00] 135,70
21 |BI. 30x2600x2600 1 1 - S235JR - 776,84 776,84
22 |BI. 10x270x400 12 12 S235JR 5,18 62,12
23 |BI. 10x100x100 12 12 S235JR 0,79 9,42
24 |BI. 4x756x1148 2 2 - S235JR 27,25 54,50
25 | 20 1 1 296 | S235JR 0,73 0,73
45 [g 4 30 30 80 S235JR 0,01 0,30
63 |Nakretka M42-8 24 | 24 o_mwwx. Pensoas | 0,56 13,39
68 |Sruba M12x40-5.6 3 3 40 AM_QMM Pvensoas | 0,05 0,15
69 Nakretka M12-5 3 3 Ocynk- | oy evsowz | 0,01 0,03
© Kl 5
N
. R < 70 [Podktadka 12 3 3 - Ocynk. | PN-ENISO7089 0,01 0,03
Schemat rozmieszczenia Spoy deKiod EARITE
. . Masa 1 szt.: 6512,2 kg Razem : 6512,2 kg
pionowych spoin ptaszcza SEGHENT WEWNETRZNY Sw1
Segment Sw1 1 szt
. 4 |Bl. 4x5668x 10036 1 1 - 1.4404 1764,04 1764,04
min. 400 5 |BI. 10x60x 1467 4 4 - 1.4404 7,04 28,17
6 |Bl. 4x60x 1467 8 8 - 1.4404 2,82 22,54
L. 7 |BI. 4x70x170 11 1 - 1.4404 0,38 419
4298 8 |BI. 4x86x160 22 22 - 1.4404 0,44 9,69
V 9 |5 60 11 1 30 1.4301 0,68 7,48
t 26 |Bl. 4x428x5728 2 2 - 1.4404 72,55 145,10
- 27 |BI. 4x605x 1208 2 2 - 1.4404 14,39 28,79
28 |Bl. 4x264x608 2 2 - 1.4404 514 10,27
29 |BI. 4x264x1000 2 2 - 1.4404 B 8,45 16,90
30 |Rura 108,0x4,0 1 1 700 1.4404 | PN-EN 10210 10,50 7,35
| 31 |BI. 4x1800x 1800 1 1 - 1.4404 B 81,43 81,43
/ 32 |BI. 4x1928x 1928 1 1 - 1.4404 18,38 18,38
o 33 |BI. 4x60x60 40 40 - 1.4404 0,09 3,52
0 34 |BI. 4x50x466 36 36 - 1.4404 0,75 26,84
35 |BI. 4x50x445 4 4 - 1.4404 0,71 2,85
50 36 |BI. 4x50x318 4 4 - 1.4404 0,51 2,04
t J Y b 37 |BI. 10x60x1320 2 2 - 1.4404 6,34 12,67
||||| 39 |BI. 10x60x5300 2 2 - 1.4404 25,44 50,88
46 g2 160 | 160 60 1.4301 - 0,03 0,24
60 |Sruba M12x70kI.70 1 1 70 |A2 KI.70| enensoaos | 0,070 0.77
61 |Nakretka M12 2 22 - A2 PN-EN ISO 4032 0,010 0,22
62 |Podkfadka 12 2 22 A2 PN-EN ISO 7089 0,010 0,22
65 |Sruba M16x50-8.8 82 82 50 w_oﬁ_w. meensos | 0,11 9,02
_ 445 7 66 |Nakretka M16-8 82 82 o_m_ﬁmx. Pvenisows | 0,03 2,67
67 |Podkiadka 16 82 82 WMWH_“\. Pensoress | 0,01 0,93
Spoiny - elektroda 1,8% | 40,38
Masa 1 szt.: 2297,6 kg Razem : 2297,6|kg
Kréciec czopucha KC-1 1 szt
38 |BI. 10x60x1320 2 2 S235JR 6,22 12,43
40 |BI. 10x60x5300 2 2 S235JR 24,9 49,93
41 |BI. 6x50x5312 2 2 S235JR 12,51 25,02
42 |BI. 6x150x5728 2 2 S235JR 37,43 74,85
43 |BI. 6x50x 1212 2 2 S235JR 2,85 5,71
44 |BI. 6x50x 1212 2 2 S235JR 2,85 5,71
Spoiny - elektroda 1,8% | 3,13
CE>O_ ” Masa 1 szt.: Razem : 176,8 kg
Kréciec temperatury
. 100 [ 30 S235JR 0,50 0,50
Stal S235JR, spawanie elektodq PN-EN 499-FE 35 0 RA 2 2. Spoiny ~sektoda 5% 007
_CU BmﬁOQQ 7\_>O Qﬂcﬁm_\j Qum_\_ Masa 1 szt.: Razem : o_mxm

INWESTOR

Miejskie Przedsigbiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z o.o.
ul. Wisniowieckiego 56, 33—300 Nowy Sqcz

PROJEKTOWAL

mgr inz. J. Nowak

upr. 421/88

DATA: 03.2013

SPRAWDZIE

mgr _inz. A. Strzelichowski |upr. 373/69

Podpis

SKALA: 1:25;1:10;1:5

TYTUL RYSUNKU:

Segmenty Sz1 i Sz2. Kro¢cce KC—1 i temperatury.

mk
CcOrso

OBIEKT:

KOMIN STALOWY W KRACIE H=80 m
KOTLOWNIA "MILLENIUM 1I” NOWY
NOWY SACZ ul. WISNIOWIECKIEGO 56
DZIALKA NR EW.37/15. Obreb 64

OPRACOWANIE:

Projekt wykonawczy przebudowy komina
stalowego.

ZMIANA DATA | PODPIS
NR RYS.:

W-310-02

PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEZONE

2




